
 
  TAREA 1º BACH.  PARA LA SEMANA DEL 30 DE MARZO 

Bueno chicos esta semana os quiero contar con la ayuda de un video, cuyo enlace lo tenéis 
abajo, la dinámica de masas enlazadas. Viene muy claro, la clave es que las masas tienen la 
misma aceleración y que la cuerda tiene la misma tensión haya o no haya polea. 
En el video el suelo es horizontal, os he puesto un problema parecido. Pero además os he 
puesto 2 ejercicios donde aparece una masa en un plano inclinado y otra masa colgando. En 
ambos ejercicios el sentido de las masas es hacia abajo la que está colgando y ascendente 
por el plano inclinado la otra. Dibujar bien las fuerzas e intentar hacerlos. 

  
https://youtu.be/VwIMW5ggbAc 
 
 

1. Dos masas están unidas por una cuerda como se muestra en la figura de abajo. Calcula 
la tensión de la cuerda, el espacio recorrido y la velocidad del sistema a los 4 segundos, 
sabiendo que el coeficiente de rozamiento de ambas masas con el suelo vale 0.2, que 
inicialmente las masas están en reposo y que tiramos de las masas con una fuerza F = 
100 N paralela al suelo. 

 
 
                                 M2 = 4 Kg                                M1 = 5 kg                        
                                                                                                                   F = 100 N       
 
 

2. En un plano inclinado 30° hay un bloque de 7 kg y en su extremo una polea en la 
cuelga una masa de 5 kg. Suponiendo que no hay rozamiento. Calcula: 

 
 
              
 
 
 
 
 
 
 
 

a) aceleración y tensión de cuerda 
b) Qué masa debería colgar verticalmente para qué el sistema estuviera en equilibrio      

(a = 0 m/s2).  
 

 

3. Para subir el bloque M de 250 kg por un plano inclinado 30º colgamos del otro extremo 

de la cuerda un cuerpo de  masa m. Calcula el valor de m y la tensión de la cuerda para 

que la aceleración valga 1.5 m/s
2
. El coeficiente de rozamiento entre M y el plano vale 

0.1.  
 

 
 
              
 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/VwIMW5ggbAc

